

“晋江人既尊重传统又勇于开拓未来”

俞敏洪携新东方文旅团队来晋直播 累计观看人数超280万



本报讯(记者 杨静雯 董严军)23日,俞敏洪携新东方文旅团队来到晋江,开启“俞你同行”看泉州直播,带领镜头前的观众沉浸式“云游”晋江东石镇、五店市,两场直播累计观看人数超280万。

“海蛎煎真的非常鲜!”“这个是东石菜包、炖蛋。”……在晋江籍作家蔡崇达宅,俞敏洪从品尝一桌地道的晋江家宴开启了首场直播,随后漫步在“母亲的房子”图书馆、东石古寨,向观众介绍图书馆背后的故事及晋江丰富的文旅资源。

采访中,俞敏洪表示,这是他们第一次来到晋江,“我觉得晋江人既尊重传统又勇于开拓事业和未来。”

俞敏洪说,“从改革开放至今,晋江取得了那么多的成绩。我们要挖掘的是整个晋江为什么会这样积极进取的精神。”

“晋江本身就是一个古文化之地,也是企业发展非常兴旺的地方。大家有机会可以来走一走、看一看,也许会有所收获。”俞敏洪在直播中如是推荐。

梅岭推进“党建+物业”示范创建工作

本报讯(记者 赖自煌)昨日下午,晋江梅岭街道党工委副书记洪志新、办事处主任周嘉琛带队开展“党建+物业”示范小区创建工作走访调研,并召开相关专题工作会。

晋江产业集团开展第三季度工作路演暨“百日攻坚”行动部署活动



本报讯(记者 唐淑红 陈巧玲)为全面贯彻省委“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署和泉州市委“大拼经济、大抓发展”要求,扎实推进晋江市“1+6”专项攻坚行动,日前,晋江产业集团开展“三争”见行动 比拼展风采2023年第三季度工作路演暨“百日攻坚”行动部署活动。

学思想 强党性 重实践 建新功

新塘街道开展主题教育第三次读书班活动

本报讯(记者 许金植)昨日上午,晋江新塘街道开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第三次读书班活动,组织街道全体科级领导干部、机关干部、各社区党组织书记等,走进安海镇垵头村、东石镇潘山村、泉州南翼国家高新区晋江国际芯创港产业招商中心进行现场教学,了解党建引领乡村振兴、赋能区域发展的

创新举措,进一步启迪思想、鼓舞干劲、对标提升。

走进安海镇垵头村溪边自然村,党员干部先后参观了独具闽南特色的红砖小别墅、书藏楼、溪边公园等乡村振兴项目,并认真听取溪边村借力低效用地盘活,联动第三方企业成立股份公司,进而发展壮大村集体经济经验介绍。

在随后召开的主题教育理论专题学习研讨会上,党员干部共同学习了习近平总书记关于调查研究的重要论述,围绕“传承弘扬‘四下基层’优良传统,走好新时代党的群众路线”展开学习研讨。

晋江15个“环卫工人爱心小屋”投入使用



本报讯(记者 朱艳)昨日10时30分,记者来到晋江泉安中路长途汽车站前的“环卫工人爱心小屋”,环卫工人杜光琼和邓清秀正在小屋内喝着热水。目前,在晋江市新建的15个“环卫工人爱心小屋”已全部投用,有效缓解环卫工人“喝水难、热饭难、休息难”问题。

记者看到,这个爱心小屋约7平方米,面积不大,却五脏俱全,里面有冷暖空调、饮水机、热水壶、微波炉、风扇、凳子等家具电器,还有医药箱、口罩等物品,供环卫工人免费使用。

杜光琼和邓清秀在晋江环卫一线工作了10多年。每天天未亮,两人就上岗,清扫、巡查责任路段,确保道路洁净、垃圾桶和果皮箱及时倾倒。以前,两人风吹日晒,没个歇脚的地方;现在,爱心小屋成了她们温馨的家。

晋江市城管局相关负责人表示,环卫工人工作强度大、时间长,爱心小屋有效缓解了她们“喝水难、热饭难、休息难”的问题;下一步,还将进一步优化提升爱心小屋的服务功能。

别样重阳节 晋江交警为老年人“送安全”



本报讯(记者 朱艳 通讯员 蒋巧玲)23日,晋江交警深入辖区社区、农村、机关单位等,开展“我们的节日——重阳节”老年人专场交通安全宣传活动。

活动中,宣传员通过“拉家常”,发放卡通警察钥匙扣、宣传资料,讲解本地交通事故案例等方式,向村民宣传道路交通安全知识;同时,详细讲解三轮车违法载人、无证驾驶、酒后驾驶、不佩戴安全头盔、不按信号灯行驶

等交通违法行为的危害和后果。宣传员提醒村民骑电动车要正确佩戴安全头盔,不能违法载人,切实提高交通安全防护意识。

同时,宣传员还向老年人发出倡议,把学到的交通安全知识讲给家人和街坊邻居听,以自己的实际行动带动子女和亲朋好友,争做文明交通的支持者和参与者。该倡议得到了老年人的热烈响应。

推进交通精细化 打造平安畅通道路

遇夜查 男子弃车逃跑 神操作 翌日报警称车被偷

本报讯(记者 朱艳 通讯员 陈瑜婷 蒋巧玲)近日,一男子驾驶一辆小型轿车经过晋江市鞋都路杏坂灯控时,遇交警设卡夜查竟弃车逃跑,第二天又报警谎称车被偷。

货物掉落 司机未察 交警妥善处置完璧归赵

本报讯(本报 记者 朱艳 通讯员 陈凌波 蒋巧玲)几箱可乐从货车上掉落,撒了一地,司机却浑然不知,所幸有好心交警和群众帮忙,让可乐完璧归赵。这是近日晋江发生的暖心一幕。

男子“翘头”飙车挑衅 交警严惩不贷

记下了该车辆信息及驾驶员特征。经调查,警方很快锁定了付某的身份。第二天12时20分,付某到交警四中队接受调查。经查,付某未取得机动车驾驶证且驾驶的车辆涉嫌非法改装。目前,民警已依法对付某进行处罚。

简讯

近日,晋江出入境管理大队组织警务辅助人员进行业务培训及考试。民警就受理常见问题具体分析,结合实际案例对警务辅助人员开展业务技能培训。